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Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret:
Virksomhedens markedsføring på egen hjemmeside.
Det indskærpes, at virksomheder som markedsfører sig på
egen hjemmeside skal vise de seneste fire
kontrolrapporter/kontrolresumeer på et synligt sted på
hjemmesiden.
Følgende er konstateret: Virksomheden havde ingen visning af
kontrolrapporter eller link til kontrolrapporter på hjemmesiden
Virksomheden havde følgende bemærkninger:Virksomheden
havde ingen bemærkninger
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: Import og
FKM til videresalg.
Kontrolleret oplysninger til kunder

Det indskærpes, at virksomheden skal gøre overenstemmelses
erklæring tilgængelig for deres kunder.

Følgende er konstateret: Virksomheden sender ikke
overenstemmelseserklæring med varen eller har
overensstemmelse erklæring tilgængelig for kunden på anden
måde

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det er på
hjemmesiden nu

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
Virksomhedens GMP-procedurer.
Følgende procedurer er kontrolleret tilbagetrækning og
godkendelse af ny leverandør.
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Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Analyser/baggrundsdokumentation for skærebræt af træ og sten
Følgende er kontrolleret uden anmærkning: Overensstemmelseserklæring(er) på fødevarekontaktmaterialer fra
leverandøren på skærebræt af træ og sten.
Følgenden er kontrollereret uden anmærkning:Sporbarhed et led tilbage på skære bræt af træ og sten.
Kontrolleret overensstemmelseserklæringer for fødevarekontaktmaterialer.
Det indskærpes, at fødevarekontaktmaterialer skal ledsages af en overensstemmelseserklæring.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører fødevarekontaktmaterialer uden medfølgende
overensstemmelseserklæring eller gør overensstemmelsen tilgængelig på anden måde
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.


